
ESQUEMA DE MONTAGEM
PRODUTO
ARMARIO 2 PORTAS DE
VIDRO DE CORRER CLARA PLUS

GARANTIA
90

DIAS

PARAFUSADEIRACHAVE PHILIPSMARTELO

-EM CASO DE ASSISTÊNCIA INDICAR O CÓDIGO DO PRODUTO, CÓDIGO DA COR E O CÓDIGO DA PEÇA DANIFICADA
REFERÊNCIA 900 ATACAMA MEDIDAS E DESCRIÇÃO QTDE.

212027 / 900 COLUNA ARM REF - 445 X 060 X 15 1
216020 / 900 CHAPÉU ARM AEREO - 1176 X 270 X 15 1
216022 / 900 BASE DO NICHO - 1176 X 270 X 15 1
216041 / 900 PRATELEIRA ARM AEREO - 1176 X 270 X 15 1
216043 / 900 LATERAL DIR ARM AEREO - 670 X 270 X 12 1
216042 / 900  LATERAL ESQ ARM AEREO - 670 X 270 X 12 1
216024 / 900 DIVISORIA NICHO AEREO - 270 X 180 X 15 1
210624 / 505 PORTA - 635 X 310 X 15 1
216001 / 900 FUNDO MENOR ARM AEREO - 1197 X 198 X 03 1
216002 / 900 FUNDO MAIOR ARM AEREO - 1197 X 465 X 03 1

CORES

CÓD.   DESCRIÇÃO
900 - ATACAMA

DIMENSÕES DO
PRODUTO

LARGURA:1200mm
ALTURA:670mm
PROFUNDIDADE:288mm

OS PARAFUSOS ESTÃO ESCALA DE TAMANHO REAL PARA MELHOR IDENTIFICAÇÃO

PARAFUSO 3.5X12MM CAB.6.0 - 08pçs

A - 32036

CÓDIGO
 2002105

ASPECTO FINAL

 2002105  - PG. 01/04

PARAFUSO 3.5X12MM CAB. 6.8  - 6pçs

B - 32006

PARAFUSO 6.0X60MM - 3pçs

D - 32013

CAVILHA 6.0X30MM - 18pç

G - 45000

CANTONEIRA DE PAREDE - 3pçs

H - 38002

BUCHA DE FIXAÇÃO - 3pçs

F - 37012

PREGO 08X08MM - 65pç

E - 32004
PARAFUSO 4.0X45MM - 10pç

C - 32005

UNIÃO DE FUNDO - 12pç

I - 38010

TRILHO DE CORRER - 2PÇ

J -

PORTA DE VIDRO - 2PÇ

K -



MONTAGEM PASSO A PASSO
1° - É ACONSELHÁVEL FORRAR O CHÃO PARA MONTAGEM;
2° - É ACONSELHÁVEL MONTAR O PRODUTO DEITADO ONDE A FRENTE DO MESMO FIQUE PARA BAIXO;
3° - MONTAR TODAS AS PARTES CONFORME O ESQUEMA DE MONTAGEM;
4° - AS PORTAS E RODATETO SÃO AS ULTIMAS A SER FIXADAS;
5° - É NECESSÁRIO 02 PESSOAS PARA MONTAGEM.

1° - PREPARAÇÃO DAS PEÇAS

2002105  - PG. 02/04

216043

B+H

216042
B+H

216024

G

G
G

G

216041
G

G

G

G

216020

G

G

G

G

G

G
212027



 2002105  - PG. 03/04

2° - MONTAGEM ESTRUTURA AÉREO DE CANTO

C
216022

216041

216020

216042

216043

212027

216024

C

C

C

C

C

E+I

E

216002

216001

3° - PREGAR OS FUNDOS



2002105  - PG. 04/04

4° - COLOCAÇÃO DAS PORTAS DE VIDRO

D+F

C

K

K


	Sheets and Views
	2002105-PG01
	2002105-PG02
	2002105-PG03
	2002105-PG04


